

Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky
vlastník komponenty
Národního plánu obnovy
vyhlašuje
**výzvu Demonstrativní aplikace ekosystému sítí 5G pro
chytrá města, obce a regiony**

Identifikace výzvy	
Program	Národní plán obnovy
Komponenta	1.4 Digitální ekonomika a společnost, inovativní start-upy a nové technologie
Subkomponenta/Investice, pod níž výzva spadá	1. 6 Demonstrativní projekty rozvoje aplikací pro města a průmyslové oblasti (např. 5G)
Číslo výzvy dle MS2014+	31_23_087
Druh výzvy	Kolová
Model hodnocení	Jednokolový

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy	10. 11. 2023, 14:00
Datum a čas zpřístupnění formuláře žádosti o podporu v MS2014+	24. 11. 2023, 14:00

Datum a čas zahájení příjmu žádostí o podporu v MS2014+	1. 12. 2023, 14:00
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2014+	14. 2. 2024, 14:00
Datum zahájení realizace projektu	Zahájením realizace projektu se rozumí zahájení prací zahrnutých v projektu nebo s ním souvisejících. Realizace může být zahájena před podáním žádosti o podporu, nejdříve však 1. 1. 2023.
Datum ukončení realizace projektu	Realizace projektu musí být ukončena nejpozději 31. 12. 2025.

Podpora	
Celková částka dotace z Nástroje pro oživení a odolnost	Nástroj pro oživení a odolnost – 610,5 mil. Kč
Míra podpory z Nástroje pro oživení a odolnost	Podíl financování z celkových způsobilých výdajů Nástroj pro oživení a odolnost – 100 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů	Minimální výše celkových způsobilých výdajů: 500 000 Kč Maximální výše celkových způsobilých výdajů: 20 000 000 Kč
Podmínky veřejné podpory	Podpořeny budou pouze projekty nezakládající veřejnou podporu.
Forma podpory	Dotace – ex-post financování.

Zacílení podpory	
Typ podporovaných projektů	Cílem je podpora vývoje a nasazování aplikací vertikál ekosystému sítí 5G pro města se záměrem podpořit koncept Smart Cities. Proces navazuje na výsledky dosažené díky soutěži „5G pro 5 měst“, kterou organizovalo Ministerstvo pro místní rozvoj ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu a obchodu, a díky „1. výzvě demonstrativní projekty rozvoje aplikací pro města a

	<p>průmyslové oblasti“, která na zmíněnou soutěž navazovala. V rámci této výzvy budou vyvinuty a uvedeny do provozu referenční aplikace vertikál ekosystému sítí 5G pro Smart Cities.</p> <p>Na vývoj a nasazení každé aplikace musí být předložena samostatná žádost o podporu. Jedna aplikace může být tvořena i více případy užití (use-cases) ve stejných nebo příbuzných oblastech podporovaných aktivit.</p>
Území realizace	Území celé ČR.
Dopad projektu	Územně samosprávné celky.
Cílová skupina	Obce a kraje, orgány měst, veřejná správa, pedagogové, žáci a studenti, integrovaný záchranný systém, zdravotnictví a veřejnost.
Oprávnění žadatelé	<p>Žádost může předložit pouze právnická osoba. Mezi oprávněné žadatele patří především tyto subjekty:</p> <ul style="list-style-type: none"> • územně samosprávné celky (např. obce a kraje), • veřejné orgány, • veřejnoprávní a soukromé subjekty působící v podporovaných oblastech (např. DSO, MAS apod.). <p>Konkrétní seznam oprávněných žadatelů (právních forem) je uveden v zápatí této stránky.¹</p>

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	<p>Výzva je zaměřená na vývoj a uvedení do provozu referenčních aplikací vertikál ekosystému sítí 5G v oblastech:</p> <ul style="list-style-type: none"> • smart cities, • bezpečnost veřejných prostranství, • městská mobilita a monitorování dopravy, • elektronické zdravotnictví, • vzdělávání.
Indikátory	00064 – Aplikace případu užití 5G sítí pro Smart Cities/Villages/Regions

¹ Oprávněnými žadateli jsou: akciová společnost, církve a náboženské společnosti, dobrovolný svazek obcí, evidované církevní právnické osoby, kraj, městská část hlavního města Prahy, nadace, nadační fond, obec, obecně prospěšná společnost, organizační složka státu, pobočný spolek, příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem, společnost s ručením omezeným, spolek, státní podnik, státní příspěvková organizace ostatní, státní příspěvková organizace ze zákona, svazy církví a náboženských společností, školská právnická osoba, ústav, veřejná výzkumná instituce, veřejnoprávní instituce, vysoká škola (veřejná, státní).

Náležitosti žádosti o podporu	
Povinné přílohy	<ol style="list-style-type: none"> 1. Plná moc (příloha Pravidel č. 6) 2. Dokumentace k ukončeným zadávacím a výběrovým řízením 3. Popis projektu (příloha Pravidel č. 5) 4. Doklad o prokázání právních vztahů k nemovitému majetku, který je předmětem projektu 5. Projektová dokumentace k vydání stavebního povolení nebo pro ohlášení stavby 6. Čestné prohlášení k vyloučení střetu zájmů ve vztahu k poskytovateli podpory (příloha Pravidel č. 4) 7. Čestné prohlášení k vyloučení střetu zájmů pro potřeby veřejných zakázek (příloha Pravidel č. 17)

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	<ul style="list-style-type: none"> • Musí být vynaloženy v souladu s cíli NPO a komponentou 1.4 Digitální ekonomika a společnost, inovativní start-upy a nové technologie, • Musí přímo souviset s realizací projektu, • Musí být doloženy průkaznými doklady, viz příloha Pravidel č. 9 Dokladování způsobilých výdajů, • Nesmí přesáhnout výši výdajů uvedenou v každé jednotlivé smlouvě uzavřené s dodavatelem, případně v jejích dodatcích.
Časová způsobilost	<p>1. 1. 2023 – 31. 12. 2025</p> <p>Veškeré výdaje musí být označeny v souladu s článkem I. Podmínky poskytnutí dotace, bodem č. 10 přílohy Pravidel č. 2 Vzor Podmínek k Rozhodnutí o poskytnutí dotace.</p>
Způsobilé výdaje	<p>Seznam způsobilých výdajů:</p> <ul style="list-style-type: none"> • nákup zařízení nezbytných pro realizaci aplikace, • pronájem zařízení nezbytných pro realizaci aplikace, • nákup digitálních služeb a nástrojů nezbytných pro realizaci aplikace, • pronájem digitálních služeb a nástrojů nezbytných pro realizaci aplikace,

	<ul style="list-style-type: none"> • vybavení odbornou literaturou a učebními pomůckami, • zpracování zadávacích podmínek k zakázkám a organizace výběrových a zadávacích řízení, • pořízení studie proveditelnosti nebo její části, • zpracování projektové žádosti včetně souvisejících podkladů, • administrace projektu, • projektová dokumentace, • stavební a inženýrské práce², • expertní a konzultační služby, • poplatky za provoz datových zařízení, • poplatky za licenční zařízení, • poplatky za pronájem datových úložišť, • propagace projektu, • povinná publicita projektu. <p>Nezpůsobilé výdaje:</p> <ul style="list-style-type: none"> • DPH, • osobní náklady, • občerstvení, • propagace žadatele, • kancelářské potřeby, • tisk, • nábytek, • mobiliář, • odměny členům statutárních orgánů, • nákup pozemků a objektů, • úroky z úvěrů, • splátky půjček a úvěrů, • záruky, • pojištění, • bankovní poplatky, • kursové ztráty, • celní a správní poplatky, • nákup paliv, vody a energie, • opravy a udržování strojů, zařízení a inventáře.
Informace o křížovém financování	Křížové financování není možné.

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	MMR má možnost provádět změny ve výzvě. O změně pravidel výzvy jsou žadatelé a příjemci informováni prostřednictvím vybraných nástrojů. Změny jsou prováděny pouze na nezbytně nutná opatření přímo související s realizací aplikace MS2014+. Změna je zároveň zveřejněna na webových stránkách.

	<p>Podmínky pro změnu výzvy jsou uvedeny v kapitole 1 Pravidel pro žadatele a příjemce NPO. Změny ve výzvě se nevztahují na žádosti o podporu, které již žadatelé podali.</p> <p>Poskytovatel si vyhrazuje právo postupovat dle § 14k zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla).</p>
Forma a způsob podání žádosti o podporu	Elektronické podání prostřednictvím MS2014+ na adrese https://mseu.mssf.cz
Odkaz na Pravidla pro žadatele a příjemce NPO	Ministerstvo pro místní rozvoj ČR - 2. výzva - Demonstrativní aplikace ekosystému sítí 5G pro chytrá města, obce a regiony (mmr.cz)
Kontakty pro poskytování informací	smart@mmr.cz

Evidence výzvy	
Číslo jednací	MMR-1254/2024-57
Schválil	Mgr. Leo Steiner Vrchní ředitel sekce evropských a národních programů
Podpis	